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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ 

Колективові Державної наукової установи  

"Книжкова палата України імені Івана Федорова" 

Шановні друзі! 

Щиро вітаю вас із 90-ю річницею від дня заснування Державної наукової установи "Книжкова палата 

України  імені Івана Федорова", доля якої нерозривно пов'язана з історією видавничої справи та бібліографії в 

Україні. 

Сьогодні Книжкова палата України — визнаний центр державної бібліографії, статистичного обліку та 

архівного зберігання видань, провідний науковий заклад, що має найповніший фонд друкованої продукції. Це 

справжня скарбниця національної культури, духовних і творчих надбань нашого народу. 

Вдячний фахівцям Книжкової палати України за їхній внесок у книгознавчі дослідження, збереження 

традицій та розвиток книговидання. 

Нехай самовіддана праця вашого колективу і надалі сприяє поширенню українського друкованого слова, 

примноженню інтелектуального багатства суспільства. 

Бажаю вам щастя, міцного здоров'я, натхнення й нових здобутків у вашій благородній справі. 

 

Віктор ЮЩЕНКО 

 

ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ 

Колективу Державної наукової установи  

"Книжкова палата України імені Івана Федорова" 

Щиро вітаю невтомних трудівників на ниві документальної пам'яті України зі славним ювілеєм — 90-ю 

річницею утворення Головної Книжної Палати в м. Києві. 

Ваш творчий колектив — це команда однодумців, незрадливих поціновувачів української книги, доля якої 

стала й вашою долею. Труднощі не похитнули вас, а навпаки, загартували, зміцнили ваш дух, додали енергії. 

В усі часи Книжкова палата України зосереджувала і зосереджує зусилля на збереженні й збагаченні 

духовної скарбниці українського народу. Державний архів друку Книжкової палати — це втілена в документи 

історія України, її народу, її духовних і творчих надбань. 

У сучасних умовах завдання і функції Книжкової палати України, її роль і місце у вітчизняній книжковій 

культурі визначені Законом України "Про видавничу справу". Сьогодні — це один з провідних наукових і 

культурних центрів країни у сфері державної бібліографії, книгознавства та інформатики. 

Вашим науковим дослідженням у галузі видавничої справи властивий високий професіоналізм. 

Бібліографічна, аналітично-статистична та інші види книгознавчої інформації, які ви надаєте органам влади, 

бібліотекам, просвітницьким та науково-дослідним установам, — вагомий внесок у розвиток вітчизняної 

науки, культури, освіти, 

Щиро бажаю вам здійснення всього задуманого, яскравих вражень у житті, щасливих подій. Нехай ніколи 

не згасає у ваших серцях любов до справи, якій ви присвятили своє життя — до вітчизняного книговидання. 

 

Володимир ЛИТВИН 

 

ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ  

Працівникам Книжкової палати України 

з нагоди 90-річчя від дня її заснування 

Дорогі друзі! 

Від імені Уряду та від себе особисто щиросердно вітаю працівників Книжкової палати України з нагоди 

90-річчя від дня заснування. 

Книжкова палата — це наше національне надбання, найбільший інформаційно-бібліографічний центр 

країни, що є скарбницею друкованих видань, документальною пам'яттю України для прийдешніх поколінь. За 


